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Realizováno za finanční podpory Královéhradeckého kraje 

Královéhradecký kraj v roce 2023 podpořil činnost obecně prospěšné 
společnosti Hradecký venkov 

 
Obecně prospěšná společnost Hradecký venkov podporuje na svém území obce, podnikatele, 
zemědělce, školy a samotné občany. Organizujeme a spolupodílíme se na aktivitách na celém 
našem území. Pořádáme setkání starostů, podnikatelů, zástupců škol a školských zařízení, 
zástupců sociálních zařízení a dalších regionálních aktérů, kteří se podílejí na rozvoji regionu 
území MAS. Podpora komunitní činnosti je jedním z prioritních směrů v naší společnosti. 
Aktivizace občanů a participace občanů je cílem v klíčovém projektu Komunitní práce na 
venkově. Občané mají na svých územích podporu pracovníků, kteří jim pomůžou s řešením 
obtížných životních situací, do kterých se v souvislosti s inflací a s energetickou a ekonomickou 
krizí dostávají.  
 
Pro občany, obce i podnikatele je k dispozici energetický konzultant. V rámci poradenství 
a osvětové činnosti byl zrealizován ve dnech 19. 8. – 20. 8. 2023 III. Místní den pro klima 
a energii na NKP SZ Hrádek u Nechanic, kde náš stánek byl součástí Zámeckých slavností. Tento 
jarmark je velmi oblíbený a při konzultacích s lidmi jsme si ověřili, že lidé přijeli z celé České 
republiky. Návštěvníci si u nás mohli vyzkoušet připravené kvízy, vytvořit si vlastní „větrnou 
elektrárnu“, prokonzultovat svou současnou energetickou situaci, popřípadě si nechat poradit 
s energetickými úsporami v domácnostech. Překvapením pro mnohé byla replika zdi 
a porovnání zateplení v návaznosti na její šířku. Ověřili si, že zateplení nemovitostí má smysl, 
a kromě výhod pro občany má velký vliv na snižování emisí skleníkových plynů.  
 
Společnost byla i v roce 2023 aktivním členem Krajské sítě MAS Královéhradeckého kraje 
a Národní sítě MAS ČR.  
 
Díky podpoře kraje se MAS mohla stát nositelem nových projektů, které jsou zaměřené na 
zkvalitňování života obyvatel regionu. O činnostech, plánovaných akcích, realizovaných 
projektech informujeme prostřednictvím sociálních sítí, na facebooku MAS Hradecký venkov 
a webových stránkách www.hradeckyvenkov.cz 
 
V rámci projektu byly finanční prostředky z Krajského úřadu královéhradeckého kraje použity 
na výdaje, které není možné uplatnit z projektů. Poskytnutou dotací kraj přispívá 
ke komplexnímu rozvoji venkovského prostoru na území Královéhradeckého kraje. 
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19. 8. 2023 - III. Místní den pro klima a energii při Zámeckých slavnostech Zámku Hrádku u Nechanic 

28. 5. 2023 - Den pro rodinu v Hradci Králové 

2. 6. 2023 - Zemědělský den Mžany v Sověticích  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


